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Systeme de référence géodésique nord-américain, 1927

North American Datum 1927
Transverse Mercator Projection

4000 Verges

— |

3000

i T 1
'O | \I/w
4N . i
I
[ | |
[ ‘
| \
|
\ -
_ !
/ i ¢ ﬂo
A | | [ © o ©
ot mw_lti,i,latt;‘r L T | .
- B , | g 2 a
/. i W 8 s
/ mA [ B m d M Im
IRNE | q i
t © -
m, | | - s 3 8 5]
A R -4 35 o 1 5
o 02 = 5
i M g < 1 e ©
‘ 1S TN o
¥ ok -
ﬂ,% W 4 m m
o=
2 w 2_] o E
,m o€ wdlg ©3
=Y === 23 o8 o8
2 L . 5% z | g2
| : e 23, O T g
| IEREA sz &5 g3
| - ESS o o v 3
| TS W o @£og
3 i .MP% pr S 4 ~ m 3
| | s z S+ SR
_ S+ 9 59 =
M : 228 O 3
s | SES 3
i . | | 2w O 1 n 2
T | + i
4 3 g 1 | 1l 1. +
1 { ' \I’\“(l Y \\u\/ ,muw s a © 3 s
. \/\ | R . A g2z © 1 s
| | | B B4
W M J L g
a o ~ : — = a o «H
i B N, | = I :
| | ) VER S R
M CONEE M o 88 O~
| : | | w1
| - i ]
18
A
2]
| 5 m b4 T
| N 55 O 8
T.»;mn 23 M s
k s % +
| 3 i _ ¥ W g
P, - ! D oA - z | _
-4 i Coy ” 23 5 .
G Dy (o JRIREET | 52 E
e ] , 3 | 2 ¢ |8 &7
by EE ! i3 z g 53
A _ Qo
| . e2 Sal o3
! i c 1 2 2 . 23
|, u < =g @D | (=
| Elz | © Sz > | =3
M : — a2 o £
| , »o8 Q] 3=
| 3 ; £82 @ o 23
| 21° 58 T °F° 8¢
{ = i oo §58 5.7 2=
N A ) o B5F Lo S
| T | A Som Z of® g
| SRS [ M“ TR
= 2 3 ©
| | 235 Sats
| m £5% 3 3
M 3 EEw = rm
©
“ =
|
O
“
2
=
)
N
S 8
0 =
5% |
|
S M | |
~ i y |
X3 | |
@ G | M
RS |
39 | | m
§ et |
S« OS—— T SR ?
J ~ i PR A S . S {
by ! |
m |
|
| m ,
w !
| { |
W g
W
i ®
4 I SR DU TRPRERE e
SRR RS T
. 1
m i
N ¥
“ | _ 3 e
| | FRI B R .
i < T v . m_ " o
~ o
| // 3 : m
1 , ‘ —E
Y i s e e S et U S eyt ——s m
o e - . |
1I i A m ol
~ ~
(=)
v

ALBERTA
WEST OF FOURTH MERIDIAN-OUEST DU QUATRIEME MERIDIEN
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Projection transverse de Mercator
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FOR COMPLETE REFERENCE SEE REVERSE SIDE



